

114初任教師培訓~社群力 成為一個專業又有溫度的老師

臺北市光復國小
黃彩霞

暖身思考題

► 以終為始

想一想，將來希望學生

感謝我們……

《成為學生的貴人，還是路人？》

我的小故事

► 轉任普通班之後～

代誌，不是我原本想像的

那樣……（同事、家長、學生）

專業學習與成長

	學生的能力	老師的專業度	老師的支持系統	老師的退休年齡
傳統教學	以紙筆測驗表現為主	船過水無痕	多單打獨鬥	期待50歲就能退休
學思達教學	勝 多元展能 自學、思考 討論、表達 還有其他	勝 學思達教學 學思達講義 完整呈現保留	勝 學思達基金會 各領域社群 長期陪伴	勝 不怕教到65歲



過來人黃彩霞製表

專業學習與成長

- 讓孩子成為課堂的主角

透過講義或課程設計，讓學生成為學習的主角，進行深度思考，以及解決問題之後所帶來的成就感。



光復國小學思達教學社群成立前後

◆從一個人→到一群人



GFAMILY.CWGV.COM.TW
台北市光復國小教師 黃彩霞：學思達翻轉迷思，
小一生也能勇敢發言-未來Family



◆從團購番茄香菇→團購書及讀書會

◆從運動休閒和美食的研討→共備課程與教學的精進

每次幫大家團購美濃這家小農生產，產地直送的蕃茄，無論訂多少箱，最後一定都不夠分。因為比起市面上賣的實在是便宜又新鮮。這次訂五十盒一下子就光了，還好還剩這一盒。不過也因為是小農，所以每次訂都要等一個月左右，想吃也不能馬上吃到ㄌㄟ！



今天好冷，但我們週四傍晚的共備卻好溫暖～☀️
謝謝好姐妹提供的熱薑汁地瓜湯，和親自做的馬卡龍小饅頭。讓我們共備過程，內容和身心靈都能量滿滿❤️
搭配孩子們今天畫的心智圖，覺得今天真是繽紛美好的一天。共備之後，教學思路更清晰，能夠讓教學更簡明完善。孩子的學習..... 顯示更多



教學專業成長社群

★專題講座研討

假日還有一百多人來參加研習，只能說崇建老師的魅力真的很大，老師們真的好熱血～但只有半天實在太少了！



非常非常感謝輝誠老師對光復學思達社群團隊的肯定～在光復，有行政團隊校長、主任們無限大無限多的支持，有專業認真又熱情上進的同事夥伴，還有最支持配合的家長們。也因為有大家共同的努力與付出，我們才能一直走在這條學思達的路上，而且越走越穩健。
未來，我們不會自我設限，會繼續努力成長與學習，會繼續相互扶持和鼓勵，繼續為我們下一代的教育努力～



教學專業成長社群

★邀請專家公開授課及觀議課

今天一整天，光復國小邀請許扶堂主任到校指導，除了大爆滿的公開課之外，還入班觀課四節及議課一節。實在很佩服扶堂主任的功力和活力，讓光復的夥伴們收穫滿滿！

很開心光復的學思達夥伴們，漸漸的都勇於邁出改變的步伐。今天有夥伴是第一次做公開課、有夥伴是志願做第二次、有夥伴答應開放教室，更有夥伴願意嘗試跟著主任去做公開分享。大家雖然都會擔心，都會緊張，但都沒有退卻，勇敢接下挑戰，真的很讓人感動和激動～在光復有最支持的行政團隊，還有最積極認真的教育夥伴，大家能朝同一目標共同邁進，相信最幸福的將是我們的孩子們～^_^



光復丁校長、教務依婷主任、輔導靖晏主任和市教大王教授就這樣在外面看了一整節課…

你、Hsiang Hsiang Chien 和其他 24 人

1 則留言



讚



留言



黃彩霞

感謝光復行政團隊的參與與支持～

3月10日 · 讚 · 回覆 · 更多

教學專業成長社群

★陪伴校內外社群夥伴進行學思達教學、開放教室、教學分享



教學專業成長社群

★不僅校內開放教室，也對國內外老師及家長開放教室

